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Sadržaj  
 
 
Uvod 
Obveznice 
     Šta su obveznice? 
     Iz čega se sastoji obveznica? 
     Po čemu se razlikuju obveznice od akcija? 
     Koja su glavna obeležja i karakteristike obveznica? 
     Koje vrste obveznica postoje? 
     Koji su načini plasmana obveznica? 
     Koje vrednosti obveznica ima? 
     Šta predstavlja cena obveznice? 
     Koji su načini amortizacije obveznice? 
     Koji su motivi  za kupovinu obveznica? 
Zaključak 
Literatura  
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UVOD 
 

Po našem važećem Zakonu o obligacionim odnosima definicija hartija od vrednosti glasi: 
'' Hartija od vrednosti je pismena isprava kojom se njen izdavalac obavezuje da ispuni 
obavezu upisanu na toj ispravi njenom zakonitom imaocu.'' Međutim, mnogi autori ističu 
nedostatke ovakve definicije i daju prednost definiciji Zakona o obligacionim odnosima 
Švajcarske: '' Hartija od vrednosti je svaka isprava, s kojom je neko pravo tako spojeno, 
da se bez te isprave ne može ni ostvariti ni na drugoga preneti.'' Prema tome može se 
zaključiti da su hartije od vrednosti pismene isprave koje imaju izvesnu vrednost zbog 
vrednosti imovinskih prava koja se pomoću njih mogu ostvariti. 

Treba se istaći da se pod hartijama od vrednosti ne smatraju isprave u kojima nije 
sadržano građansko, nego neko drugo pravo (npr. uverenje o državljanstvu, izvod iz 
matične knjige rođenih...), kao ni isprave koje imaju značaj samo za nastajenje nekog 
građanskog prava, ali ne i za prenos  ili ostvarivanje tog prava (npr. overeni ugovor o 
kupovini i prodaji, testament...). Pod hartijama od vrednosti se takođe ne podrazumeva 
papirni novac zbog strogo određene namene kao platežnog sredstva, a takođe se ne 
podrazumevaju ni isprave koje služe samo kao dokazno sredstvo o postojanju nekog 
građanskog prava (npr. neprenosivi tovarni list, pojedine vrste polise osiguranja...). 
Hartije od vrednosti nisu ni tzv. legitimacioni znaci, kao što su brojevi za garderobu, 
prtljažnica i sl., pošto služe poveriocu samo radi lakšeg legitimisanja pred dužnikom. 

Postoji više vrsta i još više podvrsta hartija od vrednosti. Sve one imaju nekoliko 
zajdničkih, odnosno opštih karakteristika: 

1. formalnost pravnog posla 

2. inkorporiranost pravnog posla 

3. vezanost inkorporiranost prava za postojanje same hartije 

4. prenosivost 

Pored opštih karakteristika, hartije od vrednosti imaju specifične karakteristike koje ih 
diferenciraju i klasifikuju u nekoliko vrsta: 

1. u zavisnosti od načina na koji se prenose: 

 hartije koje glase na donosioca 

 hartije po naredbi 

 hartija na ime 

2. u zavisnosti od prinosa: 

 HOV bez prinosa 

 HOV sa fiksnim prinosom 

 HOV sa promenljivim prinosom 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

